

ŠPORT

»Ostati želimo vodilni ženski košarkarski center na področju nekdanje skupne republike in se po več kot desetletju vrniti na evropska tekmovanja.«

BORUT KOP, PREDSEDNIK ŽKK CINKARNA CELJE



Celje je gonilna sila slovenske ženske košarke

KOŠARKA

Najboljše. Košarkarice ŽKK Cinkarne Celje so s 3:0 v zmagah ugnale kranjski Triglav in se veselile že 14. naslova državnih prvakinj v samostojni Sloveniji.

» Piše: Matic Flajšman

To, kar je v slovenskem rokometnem prostoru Celje Pivovarna Laško, to je v ženski košarki ŽKK Cinkarna Celje. Gre za dva najboljša celjska športna kolektiva. Pivovarji so naslov državnega prvaka potrdili 12. maja, šest dni zatem so jim sledile košarkarice. Brez praske v državnem prvenstvu! V finalni seriji so si članice kranjskega Triglava lahko samo želele, da celjski stroj začne mleti kar najkasneje. A na odločilni tretji tekmi so varovanke **Damirja Grgića** začele odločno in na vso moč igrale praktično vse do konca. Potem ko so ostale brez pokalne lovorike, so si želele naslova prvakinj. »Želeli smo dokazati, da smo najboljši,« je bil po zmagi s kar 42 točkami razlika (87:45) zadovoljen Grgić. Njegova dekleta so finalno serijo – od Triglava so bile boljše s 3:0 v zmagah – dobile z neverjetno koš razliko 82 točk. Brez dvoma eden od parametrov, ki je vodstvo kluba priganjal k sprejetju odločitve, da se prijavijo za nastop v kvalifikacijah pokala FIBA. »Prišli smo do zaključka, da je vredno narediti korak naprej. Upam, da je to samo neka pot k mogoče najvišji obliki evropskega tekmovanja, ampak gremo korak za kora-



Tudi posamične lovorike ostale doma

Košarkarska zveza Slovenije je poleg medalj za prvo- in drugouvrščeno zasedbo državnega prvenstva razdelila posamične nagrade, ki so ostale doma. Za najbolj borbena igralca sezone 2017/18 je bila izbrana kapetanka ŽKK Cinkarna Celje Larisa Ocvirk, najkoristnejša igralca minule sezone in najkoristnejša igralca končnice pa je postala Iva Slonjšak. Tri posamične lovorike, ob osvojenem 14. državnem naslovu, samo kažejo na dominancijo celjske zasedbe v minuli sezoni.

kom,« dodaja T r b o - veljčan na celjski klopi, ki se bo skupaj s sodelavci, prvič v vlogi klubskega trenerja, 'srečal z Evropo'.

Še več priložnosti za kaljenje mladih

Igrati Evropo ali ne? Odločitev ni bila lahka, a predsednik **Borut Kop**, ki skupaj z **Urošem Krajncem** živi za celjsko košarko se zaveda, da je to nujen korak za še lepši jutri celjske in

slovenske ženske košarke. »Ostati želimo vodilni ženski košarkarski center na področju nekdanje skupne republike in se po več kot desetletju vrniti na evropska tekmovanja,« je po potrditvi novega 2-letnega mandata na položaju predsednika kluba povedal **Borut Kop**, ki je skupaj s sodelavci ustrezno proslavil 14. naslov državnega prvaka, zdaj pa že pripravlja vse potrebno za sestavo nove ekipe, ki bo v sezoni 2018/19 naska-

Zala Friškovec (desno) je bila ena najboljših posameznic v letošnji izjemno naporni sezoni za celjsko Cinkarno. Foto: Gojko Kusč/ŽKK Cinkarna Celje

kovala igranje v skupinskem delu pokala FIBA.

»Sestavili bomo dobro, a mlado ekipo. Zasedbo željno vrhunskih rezultatov,« pravi Grgić, ki bo skušal skupaj s sodelavci dokazati, da Slovenija ni izjemna le na reprezentančni ravni, ampak tudi na klubski. Prepričan je, da bo za dobro delo ŽKK Cinkarne Celje po Balkanu vedela še celotna Evropa. In to v sezoni, ko klub praznuje 25. obletnico delovanja, leta 2017 pa je minilo že kar 70 let od začetkov ženske košarke v knežjem mestu.